

今日济南
主打

改进作风 优化环境

晚报监督热线: 96706531
报料QQ: 800003789**调查**

调查新闻大赛

12日,本报《106打头的垃圾短信一天能收十多条》一稿见报后,引起读者共鸣。一些市民更是通过热线讲述了垃圾短信给自己的工作、生活和身心造成危害。希望引起管理部门的重视,也希望运营商能够有所作为。

○头条链接

垃圾短信投诉电话为何打不通

一些市民还反映,现在不光通信运营商不能屏蔽垃圾短信,就连垃圾短信投诉电话都打不通。15日,市民张先生称,他打电话给山东省通信管理局投诉垃圾短信信号(0531)12300,但都不能打通。“周末是垃圾短信发送比较多的时候,投诉电话却打不通,怎么让市民举报。”根据记者下午多次拨打(0531)12300,均无法打通。

最高端的配套,最好的企业形象展示面**龙奥金座成集团企业办公首选****济南成环渤海金融中心**

山东作为全国经济强省,长期以来稳居全国省份经济总量排名前三甲。2011年山东省实现生产总值45429.2亿元,按可比价格计算,增长了10.9%。在继广东和江苏之后,正式迈入“4万亿俱乐部”,排名国内第三。

而作为北方乃至全国的经济大省,山东省经济总量远远领先于环渤海地区的河北、辽宁等省份以及天津直辖市,在整个环渤海经济圈中,山东从经济上始终处于龙头地位。

而按照官方的统计数据,2011年河北省GDP在全国排名第6位,达到24228.2亿元,仅为山东省经济总量的一半左右。而2011年浙江省GDP位于全国第七位,达到22025.9亿元,尚不及山东省经济总量的一半。而直辖市天津市则排到国内第20位。这三个省市的经济总量和山东省经济总量不相上下。

而济南作为环渤海区和黄河中下游地区中心城市,是国家重要的政治、军事、文化工业中心和区域性金融中心。同时,济南作为山东省会城市,集中了全省山东省最大的资源,是山东省的政治、经济和文化中心。

尤其是在金融方面,人民银行、国家开发银行、农信社、邮储银行、建行、工行、农行、交通银行等二十所银行的区域总部都设在济南。另外,证券公司方面,齐鲁证券、广发证券、海

通证券等多家证券公司,都在区域总部选择在了济南。

在山东省经济总量的辐射影响之下,加上二十家银行和证券区域总部的带动,济南完全可以成为环渤海的金融中心。

奥体政商资源得天独厚

奥体中心由于紧邻济南市龙奥大厦,济南资源得天独厚。奥体位于济南市城市东部,是整个城市的发展方向,区域内济南市市委、济南市政府、山东省高级人民法院、山东省武警边防总队等党政机关已入驻办公。此外,山东省博物馆、山东省美术馆和山东省美术馆等也入驻该区域,在一系列因素影响下,该区域已经成为济南市新的政治文化中心。

截至目前,奥体商务区及辐射区内已入驻或投资建设银行有多家,其中有国家开发银行山东分行、山东省建设银行、山东省农信联社、山东省邮储银行、中国人寿等10余家金融保险类企业。

此外,山东省国电、山东能源集团、山东高速集团、鲁能集团、山东重工等近30家国内企业总部也搬入该区域。

一系列核心企业的进驻,充分说明了该区域成为跨国公司或者企业集团办公的首选区域之一。

由于这些政府资源和核心企业的入驻,也带来了大量的资源和需求,尤其是办公方面的需



龙奥金座位于经十路和奥体东路交会口东南角,紧邻奥体东高架,位置绝佳,是“国家级三星绿色节能建筑”。据工程人员介绍,目前项目施工进度飞快,已经建设到5层(规划9层),预计8月上旬封顶。咨询热线: 02089999

要,这就大大提升了奥体的聚集效应,使得奥体片区的商业办公环境和竞争力能够在整个城市之中迅速崛起。

龙奥金座助力企业腾飞

龙奥金座作为“争创绿色节能”写字楼项目,致力于打造世界最

省通信管理局,也找过运营商联通公司,给相关部门也打电话,向客服投诉热线和其他热线投诉加起来也有100多次了,仍然没有处理这个事。

频繁收到垃圾短信,多次要求处理未果,使得黑先生心脏不舒服。黑先生说,他现在日常生活中脾气变得极其暴躁,易恼易怒。“今年31岁,原本身体健康,为此事严重影响到我的身体健康。”后来,消费者协会维权处理过,但中国联通也只是答应给二三十元的话费补偿,这令黑先生无法接受,现在一直还没有得到满意答复。黑先生还要求通信运营商给他进行身体检查,也一直没有处理。



不到一天,垃圾短信就满了屏。本报记者 赵伟 摄

用户控诉垃圾短信危害,要求运营商给看病

本报记者 赵伟 实习生 姜莹全

垃圾短信塞满屏,不分昼夜真烦恼

“垃圾短信的确令人很烦。”13日,市民宋先生反映,他几乎每天都会收到以“106”打头的垃圾短信,每次来的短信都拉了黑名单,但下次又会出现不一样的号码,几乎天天都有。“你看,不到一天时间,垃圾短信就塞满了整个手机屏。”在宋先生的苹果手机上,记者看到了一天时间收到的垃圾短信,都是以“106”号码开头,其中上午收到了2条,下午收到了4条,内容大都以房产广告为主,还有新歌推荐等。“这么多垃圾短信,多次反映一点也解

决不了问题,真是愁人。”

市民蓝先生对垃圾短信也是有苦难言。有好几次蓝先生在电话里和客服人员吵了起来,但垃圾短信还是照发不误。

市民张女士也反映,上个周末,她的手机一下子塞满十多条广告短信,其中大部分是商场和房地产公司的促销广告,因为她的手机内存较小,垃圾短信常常影响其他正常短信的收发。由于工作需要,沈先生也是24小时开机,可这类不分昼夜冒出来的以“106”打头的短信让他烦恼不已。

垃圾短信成心病,要求运营商给看病

“现在我都不敢给中国联通客服人员打电话了,一听见他们说话心脏就不舒服。”说起垃圾短信,市民黑先生很气愤。黑先生三四个月前办了个手机卡,用卡后不久无缘无故被升级成VIP客户,此后垃圾短信不断,每天收到三四条以“106”打头的垃圾短信,而且

有的内容非常低俗。

“这样的垃圾短信已经使我的两个手机报废,手机上网经常导致死机。”黑先生说,上一个手机报废之前,他收到了一个垃圾短信,下载后打开却是很多乱码,看不懂,之后手机就报废了,自己才换了一部,但还是经常收到垃圾短信。黑先生说,他找过

省通信管理局,也找过运营商联通公司,给相关部门也打电话,向客服投诉热线和其他热线投诉加起来也有100多次了,仍然没有处理这个事。

频繁收到垃圾短信,多次要求处理未果,使得黑先生心脏不舒服。黑先生说,他现在日常生活中脾气变得极其暴躁,

易恼易怒。“今年31岁,原本身体健康,为此事严重影响到我的身体健康。”后来,消费者协会维权处理过,但中国联通也只是答应给二三十元的话费补偿,这令黑先生无法接受,现在一直还没有得到满意答复。黑先生还要求通信运营商给他进行身体检查,也一直没有处理。

6E有机商务写字楼。项目非常注重建筑本身配套设施及细节,追求完美。每一栋建筑单体均在北侧及南侧设有户大堂,1#、3#北向入户大堂面积达2000平米,15.8米的挑高设计,凸显了项目的档次及业主的尊贵身份。

项目配7.9米挑高大型会议室、商务休闲会所(咖啡厅)、员工餐厅、老板独立卫生间等,每

栋建筑单体配备6部直梯兼进口三部电梯、每百平方米配备1.4个地下车位,内部安装直饮水系统等。

对细节和配套的专注大大提升了龙奥金座的商务价值,使之成为奥体片区仅有的兼具商业价值和办公舒适度的纯商务办公楼集群,而这必将吸引更多的集团企业入驻。